

У каждой книги голос свой

Сказочный сезон в Рязанской филармонии начнется с музыкального «Путешествия по реке времени»

Проект «Воскресные сказки для всей семьи» Рязанской филармонии давно знаком многим родителям и просто поклонникам добрых, поучительных историй. Первый концерт нового сезона состоится 28 октября и будет посвящен историям английского писателя Дональда Биссета из книги «Путешествие по реке времени».

Сказки о тигре Ррр, дядюшке Тик-Так и других персонажах прочтет артистка Московской филармонии Анна Боголюбская. Аккомпанементом станет музыка Московского фортепианного квартета им. М.М. Ипполитова-Иванова. Со сцены прозвучат произведения И.С. Баха, Ф. Шуберта, К. Сен-Санса, Б. Бриттена, А. Шнитке. Отмечается, что представление пройдет в новом месте – в зале детской музыкальной школы №1 (ул. Ленина, 28). Это

связано с реконструкцией зала камерной музыки филармонии. Сказка начнется в 13.00.

Всего в течение года родителям и детям подарят четыре сказки со всего мира. 2 декабря на сцене ожидают истории Туве Янссон о Муми-тролях, 5 января – сказка С.Я. Маршака о двенадцати месяцах. Завершит сезон весеннее представление «Сказки для принцесс и их героев». 31 марта артисты исполнят греческую и японскую народные сказки – «Вышивальщица птиц» и «Журавлиные перья». Начало всех концертов в 13.00.

Татьяна Клемешева



Фото пресс-службы Рязанской филармонии